Урок №21

(7 клас. Основи здоров’я)

Тема: Попередження наркотичної залежності
Мета: ознайомити , що таке наркотична залежність, у чому відмінність між фізичною і психологічною залежністю; вчитись розрізняти ознаки наркотичної залежності та надавати допомогу при передозуванні наркотиками; вказати місця куди можна звернутись по допомогу.
Обладнання: підручник «Основи здоров’я»Т.В.Воронцова, В.С.Пономаренко, -К, «Алатон», 2007; наочність. 

Базові поняття та терміни: фізична залежність, психологічна залежність, абстинентний синдром
Тип уроку: урок вивчення нового матеріалу.


Хід уроку

Ι. Організаційний етап

II. Актуалізація опорних знань та мотивація навчальної діяльності 

Обговорення проблемної ситуації
«Микола знав про те, що наркотики спричинюють хворобу. Коли знайомий запропонував йому попробувати наркотик, він від​мовився. Його стали вмовляти, пояснюючи, що нічого страшного в цьому немає. Микола спочатку відмовлявся, а потім йому стало незручно, і він погодився. Як ви думаєте, яка риса характеру Ми​коли відіграла в цій ситуації головну роль?»
III.
Вивчення нового матеріалу 
1.   Як приймати рішення
    Наше життя складається з прийняття рішень. Наркотики можуть прийти у твоє життя тільки після того, як ти прийняв рішен​ня пустити їх туди. Як же приймають рішення?
Насправді прийняття рішення — це поетапний процес:
Перший етап — оцінка проблеми. Наприклад, тобі погано й сумно, тому що тебе ніхто не розуміє. Це проблема, яку треба розв'язати, її можна розв'язати кількома способами. Якщо підлітку пропонують наркотик, то треба поміркувати, чи є таке рішення прийнятним способом розв'язання посталої проблеми. Слід подумати, як можна інакше розв'язати цю проблему?
Другий етап — оцінка різних варіантів. Який із них є кращим? Підліток починає міркувати, чи можна саме в такий спосіб досягти поставленої перед собою мети.
Третій етап — прийняття рішення.
Прийняття рішень, що стосуються здоров'я, є особливо важливими.
Обміркуйте такі питання:
· Чи можна захворіти в разі прийняття якогось певного рішення?
· Чи загрожує це захворювання особисто людині?
· Чи є це захворювання або стан важким?
· Що виграє або втрачає у разі прийняття цього рішення?
Рішення, прийняте в результаті такого процесу, є строго індиві​дуальним, тобто особистим. Необдумані рішення не є особистими. У такому випадку це чиєсь рішення, яке хтось сліпо виконує. А що треба робити, аби всі рішення, які виконує людина, були справді особистими?
2.   Як говорити наркотикам «Ні!»
Багато підлітків, навіть коли вони підлягають різним факторам ризику, не вживають наркотиків. Що допомагає їм говорити «Ні» й залишатися здоровими? Чи можна вчиняти так само? З'ясуймо це. По-перше, треба бути вимогливим, вибираючи засоби досягнення мети. Інакше кажучи, треба думати про наслідки своїх дій. Це цілком під силу. Знати, що наслідком уживання наркотиків є руйнування ор​ганізму. Виходить, наркотики — поганий засіб для досягнення мети. По-друге, людину може рятувати внутрішній самоконтроль. Якщо вона прийняла рішення, то його треба виконувати, а для цього контролювати себе — чи те вона робить? Наприклад, загалом під​літок проти вживання наркотику, але його починають умовляти — і він поступається, тобто робить зовсім не те, що сам вирішив.
По-третє, треба думати про тих людей, які оточують людину любов'ю і вірою в неї. Насправді такі люди завжди є поруч. Спілкування з ними, обговорювання проблеми допоможуть у вирішенні ситуації.
І на решті, навряд чи цілеспрямовану, активну людину «потягне» до наркотиків. Отже, упевненість у собі, вміння вибирати гідних друзів, налагоджені з ними добрі стосунки призведуть до доброго результату.
Є захворювання, які значно легше попередити, аніж потім лі​кувати. До них належить і наркоманія. Дуже важливо навчитися захищати від наркотиків себе й своє здоров'я.
Багато людей мають такі риси характеру, які допомагають їм попереджати наркотичну залежність, відмовлятися від наркотиків і зберігати своє здоров'я. Ці риси треба свідомо виховувати в собі, розуміючи, яким великим багатством є здоров'я. Треба вміти при​ймати рішення й розуміти наслідки цих рішень. 
Невідкладна допомога при передозуванні:

Ознайомитись з матеріалом на сторінці 118 та скласти план надання невідкладної допомоги при передозуванні.

IV. Узагальнення, систематизація й контроль знань та вмінь учнів  

1. Прочитайте ситуацію на С.115 та дайте відповіді на запитання.

2. Запишіть адреси куди можна звернутися в разі виникнення проблем пов’язаних з наркотичними речовинами.

V.
Домашнє завдання 
Прочитати § 17  підручника. 
